西湖公园和天香公园将于今年年底竣工





西湖公园

亮相

长春国际汽车城首个大型生态公园——长春西湖公园正在加紧建设中。预计年底前公园基本完工并投入使用。公园陆地面积197.8公顷,水域面积135.8公顷,建成后将成为长春西部宜居乐活的水生态公园。西湖公园东临西湖大路,南靠富民大路,西倚绕城高速,北至长深高速。该公园将以水生态、绿地、铺装三个体系构建全园的生态海绵系统;公园内将建设主环路体系,兼具慢行、慢跑、骑行等功能;部分区域设置滨水栈道,充分利用大湖资源,形成特色水上游线。该公园的主题风格为鸟类栖息地和湿地

天香公园

天香公园位于长春市绿园区,紧邻长春西站。规划范围为:丁三十三路以西,景阳大路以南,南阳路以北,站前街以东。该项目占地面积为23.8公顷,其中水面面积约6.6公顷,预计今年年底竣工。公园建成后将成为植物造景为主,同时,集休闲、运动和滨水景观内容为一体的综合性公园。

/城市晚报全媒体记者 刘暄 报道 蒋盛松 摄

敦白高铁沿线车站造型惊艳公布

敦白高铁,即敦化至安图县二道白河铁路客运专线,是延边州第二条高速铁路。敦白高铁于2017年8月8日开工,全线113公里,沿线包括敦化站、敦化南站、永庆站、长白山站等4座车站。日前,中铁建设集团公布了正在建设中的长白山站、永庆站设计效果图。长白山站、永庆站两座车站恢弘大气,体现了长白山地区的建筑特点。





长白山站

长白山站屋面设计理念源于长白山天池"三江汇源"的自然景观,3条流线型设计,似松花江、鸭绿江、图们江奔流不息。长白山先天的优美地势结合现代艺术设计手法,烘托了长白山站开放怀抱、拥抱未来的美好愿景。

永庆站

永庆站的设计则借鉴了当地传统小木屋、坡屋顶的建筑形象,结合长白山旅游建筑的独特气质,构成了端庄挺拔的建筑形象。这两座车站将与全线工程一起竣工,计划于2021年8月30日投入使用。/程丹城市晚报全媒体记者刘暗报道

专门造20元假币 去乡镇超市买香烟

这伙人目前已落入法网,榆树市警方提醒: 进行现金交易时,无论面额大小,都应当谨慎验钞

近日,榆树市公安局在相关部门的配合下,经过十余天的蹲守摸排,成功捣毁一制造假币窝点,抓获3名犯罪嫌疑人,现场扣押了电脑、打印机、假币、半成品假币、防伪纸。

8月初,榆树市公安局经侦大队 获取线索:有一伙人在榆树市一小 区日租房内制作假币。获此线索 后,榆树市公安局副局长董继星亲 自调度,由经侦大队大队长吕鸿志 组织精干警力对该案进行研判,并 对该制造假币窝点进行24小时蹲 守,基本掌握该犯罪团伙的犯罪证 据和人员构成。

8月12日中午,榆树市公安局经 侦大队进行收网,将正在制作假币 的李某明、于某靖、卢某强三名犯罪 嫌疑人抓获,当场查获了面值20元 的假币210张以及半成品80张,总 计面值5800元及制作假币的设备

经查,今年6月末,李某明伙同 于某靖、卢某强在延吉市制造面值





20元的假币后,在延吉市、梨树县等地使用。7月末,李某明、于某靖和卢某强先后三次在榆树市一小区日租房内利用在网上购得的模板、打印机、防伪纸等工具制造面值20元的假币,在榆树市、扶余市、黑龙江五常市的各乡镇,通过去超市购买低价香烟、矿泉水等物品的方式,将假币变现。

经审讯,犯罪嫌疑人李某明、于 某靖、卢某强对制造假币的犯罪事 实供认不讳。现犯罪嫌疑人李某 明、卢某强、于某靖已被公安机关依 法采取刑事强制措施。目前,案件 正在进一步工作中。

对此警方提醒,随着电子支付的普及,现金的使用越来越少,一些商家对假币,特别是小面额的假币防范意识变弱,这也给了不法分子可乘之机。因此,在进行现金交易时,无论面额大小,都应当谨慎验钞。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 警方供图

"长春E出行"APP全新上线 与4市城轨实现互联互通

8月16日,"长春E出行" APP做为全国首批、东北第一家互通城市正式登录城轨 易行平台,与无锡、苏州、福州、南昌等4个城市城轨率先 实现互联互通,一码畅乘5市 轨道交通。据了解,预计今 年将有20个城市城轨官方 APP接入城轨易行平台,未 来将实现一码乘坐国内城市 轨道交通。

城轨易行平台是中国城市轨道交通协会搭建的,全国各地城轨官方APP通过。个平台实现互联互通。今后,长春人到接入城轨易下和的城市出行不用再下载当地APP,使用"长春E出行"APP即可扫码过闸乘坐车的城。为百姓跨城、跨省出道交通出行体验。"长春E出行"APP是长春轨道交通"长春E出行打造"互联网+轨道交通"推出

的官方APP,不仅实现手机 扫码乘车,还可获取诸多乘 车信息和乘车体验。

值得一提的是,"长春E 出行"APP新增加四大功能 模块让乘客乘坐轨道交通更 便捷、高效。新增列车实时 动态,车内拥挤度一目了 然。全新轨道交通一卡通手 机NFC充值功能,使线上充 值更自由:便捷的一卡通查 询功能,轨道交通一卡通卡 账户余额、累计优惠当前折 扣查询更轻松。还有更加便 捷的轨道乘车码电子发票服 务,云闪付乘车码发票不再 难开。新增乘车码多元支付 方式,给用户更多支付选 择。方便的公交查询功能助 你查询公交首末车时间、站 点信息,让您享受智慧出行 服务。指尖生活,让出行更 轻松。

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪报道

吉林大学2020版 录取通知书已上线

8月14日,吉林大学官 微晒出2020版录取通知书, 这款高颜值录取通知书迅速 在朋友圈剧屏。

城市晚报全媒体记者发现,吉林大学录取通知书以校徽封印,打开通知书,就可以看见激光镂空立体雕刻的校园西北角的鼎新楼。

长春的赵同学被吉林大学中日联谊医院录取为研究生,拿到新版通知书后,赵同学立即发了朋友圈,感谢自己的努力,也对这款高颜值录取通知书感到惊喜。与此同时,不少网友秒变"柠檬精",纷纷留言感概心里酸酸的,更有毕业的校友表示,看到新版录取通知书,真想重回学校读书。

记者获悉,目前黑龙江、



内蒙古、河北、江西、安徽、河南、陕西、重庆、西藏、福建部分批次的录取通知书已经邮寄了,其他省份和批次的同学们还需要耐心等待。

/城市晚报全媒体记者 刘暄报道摄

自行车铁管"扎"进男孩左腿 消防员用角磨机"切割"救助

近日,在长春市中岳花园小区,一名8岁男孩在骑自行车时不慎腿部被扎,男孩疼得不敢动弹,急需救援。事发后,长春市宽城消防救援大队庆丰路站立即出动1台抢险救援消防车、5名指战员赶赴现场。

经过现场了解,一名8岁左右的男孩在骑车的时候,自行车脚蹬铁管扎进左腿里,由于扎得比较深,男孩跪在地上不敢动弹。救援人员根据受害人情况,为防止造成二次伤害,跟随后赶到的120进行研究,研究制定了最佳救援方案。

救援人员首先对被困 男孩进行安抚和固定,然后 由一名救援人员利用角磨 机切割脚蹬钢管,切割时消 防员非常小心防止大幅度 震动,同时对钢管浇水降



温,防止烫伤。消防员还用衣物盖上男孩身体进行防护,防止火星飞溅受到二次伤害。"马上就出来了,别着急动",消防员不断安抚着男孩情绪。

就这样不到2分钟,自 行车脚蹬被成功切下。消 防员随后把自行车挪开,男 孩移交120医护人员,紧急 送往医院救治。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 消防供图